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Weil Lena ihre Jacke zu Hause vergessen hat, fror sie beim Spaziergang, dadurch dass

es sehr kalt war.

Da Max seine Zimmerpflanzen gegossen hatte, blihen sie nun schon, was ihn zufrieden
macht.

Emma schimpft laut, als sie ihr Eis fallen lasst, weil sie sich so darauf gefreut hat.

Maya war traurig, als ihr Hamster gestorben ist, weil sie sehr an ihm hing.

Tobias ist frohlich, wahrend er mit seinem neuen Hundewelpen spielt, weil er schon
lange ein Haustier haben wollte.

Moritz war erstaunt, als er im Wald eine seltene Blume entdeckte, weil er sie noch nie
zuvor gesehen hat.

Weil sein Auto kaputt war, kam Fred mit dem Zug, der jedoch Verspatung hatte.

Der Hamster hat sich verletzt, weil er zu schnell in seinem Hamsterrad gelaufen war, das
neu in seinem Kafig stand.

Da Tim schon so viel gegessen hat, hat er keinen Nachtisch bekommen, damit ihm nicht
schlecht wird.

Da Sophie ihr Fahrrad repariert hat, kann sie mit ihren Freunden eine Fahrradtour
machen, wenn das Wetter besser wird.

Die Lehrerin war enttduscht, da ihr niemand half, das Klassenzimmer aufzurdumen.

Da Paulina ihren Regenschirm nicht mitgenommen hatte, wurde sie nass, obwohl es nur

ein bisschen regnete.
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